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[IpaBuiia paBHOCHUIIBHOTO MTPEOOPa30BaHUSI HEPABEHCTB.
KBagparHoe HepaBeHCTBO.

Cucrema HepaBeHCTB. YTO 3HaYUT PELIUTh CUCTEMY
HEpPaBEHCTB?

[Tonstue BekTopa. KomurHeapHble BEKTOpA.
ComnarpaBnennblie BekTopa. [IpoTHBONMOIOKHO
HalpaBJIEHHbIE BEKTOpa. PaBHbIE BEKTOPA.

[IpaBuso cinoxxeHre BEKTOPOB (IIPAaBUIIO TPEYTOJIbHUKA).

PasnocTs BEKTOPOB.
Cpennsist muHus Tpanenuu. Teopema o cpeHel JIMHUN
TpaneuuH.

Il TpumecTp

Omnpenenenne YnucinoBoil (GyHKIUU. 3aBUCUMAS U
He3aBHcHUMas nepeMeHHble. O0nacTh onpeaeneHus
¢yskuu. O0nacth 3HaueHU pyHkuui. ['papuk
GyHKIUH.

HccnenoBanue nuHelHON GyHKImU y = kx + b.
Uccnenopanue QpyHkimu y = kx? .

k
Vcenenoanue QyHkum y = —.
UccnenoBanne GyHKINH y = /x.

Hccnenosanue Gpyukiuu y = |x|.

Teopema o IIIOIIAAN TPEYroibHUKA. TeopeMa CHHYCOB.
TeopeMa KOCHHYCOB.
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OmnpeneneHne YnuciI0BON MOCIE0BATEIBHOCTH.
MOHOTOHHBIE [TOCIIEI0BATEIBLHOCTH (BO3pacTarOILas,
yOBIBaroIast MOCIIEA0BATEILHOCTH).

Apudmernueckas nporpeccusi. PasHocts apudmernueckoit
nporpeccuu. @opmyia N-ro uieHa apupmMeTuIecKon
nporpeccuu. @opmyiia CyMMBI IIEPBBIX N YICHOB
apu(pMETHYECKON TPOTPECCHH.

I'eomerpuueckas nporpeccus. 3HaMeHaTelb FeOMETPUIECKO
nporpeccuu. @opmyna N-ro 4aeHa reoMeTPHUUECKON
nporpeccuu. @opmyiia CyMMBbI IEPBBIX N YICHOB
r€OMETPUYECKON ITPOTPECCUH.



N

IMPAKTUKA
| TpumecTp
Pemmmts HepaBencTBo: 3-2X < 12 -5X
Permuts KBaJpaTHOE HEPABEHCTBO: X2 — 6x — 7 = 0
Pemnth cucreMy TUHEIHBIX HEPABEHCTB:
{ 7—2x=0
5 —20<0
Boimumure napbl KOJUTMHEAPHBIX BEKTOPOB,

KOoTOpbIe onpezenstorcs Tparneuueit ABCD ¢
ocHoBanusimu AD u BC.
Huaronanu napamtenorpamma ABCD niepecekarorcst

B Touke O. PaBHBI JI BEKTOPHI : a) AB u W),

6) BC uDA

Haun tpeyroabHuk A4ABC, HailguTe cymmy
sexropos: AC u CB ; AB uCB ; AC uAB .
CropoHBbI IPaBUILHOTO

tpeyronsauka AABC pasuel 3. Haiitu amuny
BEKTOpa AB - AC.

Haiitn nnuny cpenHeil INHUK Tpanenuu, eCly ee
OCHOBaHUsA paBHbI 9cM U 13cMm.

MPAKTHUKA
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[Toctpouts rpaduk pyHkunu y =3x-2
[TocTpouTs rpaduk GyHKIMN y = 2x72 .
1

[TocTpouTs rpaduk GpyHkuu y = por
[octpouts rpaduk GyHKIHK y = /x.
[Toctpouts rpaduk GpyHkuuu y = |x|.

Hality nomans TpeyrojbHHUKA €CJIA OJHA €T0
CTOpOHa paBHa 12, npyras 5, a yroj1 Mexmy
HUMH 45°.

B tpeyronsauke ABC yron A pasen 60°,
yron B paBen 45°, BC =7+/6. Haiimte AC.
ABCZB tpeyronsuuke ABC u3BecTHO, 4TO
AB=6, BC=8, AC=4. Haiinutre cos £ABC.



MPAKTUKA
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N3BectHoO, uTo (C,,)- BO3pacTaromas
MOCJIeI0BATEILHOCTh BCEX cTeneHel uucina 2. Hainure
C1,C3,C3,Cy4, Cp-

[To 3amanHO# Gopmyre N-To dIeHa
MOCJIEZI0BATEIHHOCTH BBIUYMCIIUTE TIEPBBIC MATh YICHOB
MOCIE0BATENbHOCTH: C,, = —7/N + 3.

Brinmumure nepBbie MeCcTh YWICHOB apu(MeTHIECKON
nporpeccuu (ay), ecnmu: a; = 3,d = 7.

Haiigute cymmy S, 4ieHOB KOHEUHOM
apudmeTHuecKoi nmporpeccun (a,, ), €CJM U3BECTHBI
MEepBBIA U MOCJIEIHNH €€ WieHbl: a; = —1, azy = 86.
Halinute nepBhie MIECTh WIEHOB T€OMETPUUECKON
uporpeccuu (b,,), ecnu: b; = —1,q = 3.

Haiigure cymmy S 4ieHOB reoMeTpruYecKon
nporpeccun (b,,), €ClM U3BECTHBI IEPBBIA K
nocnenHuii e€ wiensl: b; = 15, q = 2.



